
Palautekyselyn tulokset - Nuoret  

Palautekyselyyn saatiin 11 vastausta. Vastausasteikkona oli numeraalinen asteikko 1-5, jossa 1 = 
ei pidä lainkaan paikkaansa ja 5 = pitää täysin paikkansa. 


Seuraavassa aihepiirien mukaan jaotellut tiivistelmät vastausten keskiarvoista:


















Avoimissa vastauksissa parasta urheiluharrastuksessa kerrottiin olevan kaverit, kilpaileminen, 
valmentajat ja monipuolinen tekeminen. Epämieluisiksi asioiksi lueteltiin joskus ryhmän 
ulkopuolelle jääminen, epämieluisan palautteen saaminen sekä tunne siitä, että valmentaja suosii 
joitakin uimareita. 


Tuloksista tehtyjen johtopäätösten perusteella KoU:n hallituksessa on päätetty ryhtyä (tai on jo 
ryhdytty) seuraaviin kehittämistoimiin:


Kouvolan uimareissa otettiin noin vuosi sitten käyttöön toimintamalli häirintätilanteiden ja/tai 
epäasiallisen kohtelun käsittelemiseksi. Seurassa on erikseen nimettynä häirintäyhdyshenkilö. 
Toimintamallin tarkempi kuvaus, ohje sekä häirintäyhdyshenkilön yhteystiedot löytyvät seuran 
nettisivuilta ”turvallinen seura” -välilehdeltä.



